



## ОБЩИНА ВЕНЕЦ

В Община Венец предстои стартиране на проект „Целево подпомагане с топъл обяд в Община Венец” по Целева програма „Топъл обяд у дома в условията на извънредна ситуация – 2020 г.”, финансирана от националния бюджет, чрез Агенцията за социално подпомагане, с продължителност на проекта 33 работни дни, считано от 01.05.2020 г. до 19.06.2020 г.

Целевата програма има за цел приготвяне и доставяне на топъл обяд в подкрепа на уязвими граждани, които поради бедност и продължителна социална изолация, в условията на обявената извънредна ситуация, произтичаща от необходимостта от ограничаване на разпространението на COVID-19 са в затруднение да осигурят сами прехраната си.

В обхвата на Целевата програма попадат следните целеви групи лица:

- Лица с ниски доходи, под линията на бедност, определена за страната, за времето, в което са поставени под задължителна карантина;

- Уязвими лица, в това число и възрастни над 65 години, без доходи или с доход под линията на бедност, определена за страната, които живеят сами и нямат близки, които да се грижат за тях и в условията на извънредното положение, обявено за страната не са в състояние да си осигурят прехраната;

- Лица, които поради възрастта си, поради трайно увреждане или в резултат от заболяване не могат да се самообслужват и не могат да осигурят сами или с помощта на близките си своите ежедневни потребности от храна.

В рамките на проекта, идентифицираните нуждаещи се лица от целевите групи от населените места на общината, всеки работен ден ще получават топъл обяд до дома, включващ: супа, основно ястие и хляб и поне веднъж седмично десерт. В допълнение към доставянето на топъл обяд до дома на потребителите ще се предостави съпътстваща подкрепа, която се изразява в снабдяване с необходимите им лекарства и продукти от първа необходимост, закупени с техни лични средства или със средства от друг произход, но различен от този по договора.

Поради въведените в страната ограничителни мерки за превенция на разпространението на COVID-19 и предстоящите срокове за стартиране на дейностите, телефонен номер 05343 21-91 на служителя „Връзки с обществеността” в Община Венец е определен за подаване на сигнали за целите на идентифицирането на нуждаещите се лица. Идентифицирането ще се реализира по сигнали на граждани, сигнали на кметовете на населените места, сигнали на служителите от ЦОП- Венец и здравният медиатор в Община Венец, подадени на телефонен номер на служител „Връзки с обществеността” в Община Венец и на телефонните номера на кметовете на населените места. Сигналите получени от ДСП – Венец също ще бъдат пренасочвани към служител „Връзки с обществеността” в Община Венец.